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به نظر كلين كلارك كشاورزي چگونه فعاليتي است؟
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استفاده از ماشين حساب ساده مجاز است

كدام يك از اقوام زير كلمه اقتصاد را به عنوان سياست تدبير منزل اطلاق مي كردند؟
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بر اساس خطوط اصلي اقتصاد اسلامي، زمين و هر چه در آن است متعلق به كيست؟
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كدام يك از علوم زير به مشكلات حداقل يك واحد كشاورزي به صورت كلي رسيدگي مي كند؟
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غذا دهنده انسان ها، خصيصه بارز كدام يك از علوم زير است؟
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بخش كشاورزي و بستر جغرافيايي آن مي تواند به عنوان محور، موجبات توسعه كدام يك از موارد زير را فراهم آورد؟
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دانش آموزان و بيماران به ترتيب جزء كدام گروه اقتصادي جمعيت به حساب مي آيند؟
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 رئيس يا سرپرست واحد توليدي و سازمان كار خانواده در ساختار اقتصادي روستا كيست؟
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 مشاركت زنان روستايي منطقه ايلام مربوط به كدام مورد زير است؟
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 كمترين ميزان واردات ،مربوط به كدام محصول بوده است؟1367 تا 1358در طي سالهاي 
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كدام مورد جزء زير مجموعه ساختار اجتماعي است؟
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تامين سوخت و انرژي در كدام مقوله زير قرار دارند؟
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به عمل اقتصادي،  انسان خواه با دست و خواه با فكر، چه مي گويند؟
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 چند درصد از آباديها و اراضي مرزوعي كشور در اختيار عمده مالكان بوده1339بر اساس مطالعات انجام شده در سال 

است؟
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در دوره سلطنت رضاخان تعداد آباديهاي اختصاصي شاه ،چند ده را شامل مي شد؟
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دركدام نوع از نظامهاي بهره برداري ،خود بهره بردار، مالك زمين است و اين طرز بهره برداري ويژه خرده مالك و مالكان

متوسط است؟
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در چه مناطقي رايج بوده است؟» فيش« در سازمانهاي كار زراعي اصطلاح
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 ويژگي و برتري تعاونيهاي توليد روستايي نسبت به شركتهاي سهامي زراعي كدام مورد زير است؟
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چه مقدار از اراضي ايران را كوير و مناطق بي حاصل تشكيل مي دهد؟
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كانال ناروند كه در زمان ساسانيان احداث شده بود توسط كدام يك از حكومتهاي زير طولاني تر شد؟
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 چند درصد از آباديهاي كشور داراي قنات بوده اند؟1367بر اساس نتايج سرشماري عمومي كشاورزي در سال 
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كدام يك از مناطق زير نسبت به رودخانه اي كه دركنار آن واقع است حقابه دارد؟
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اگر ارزش يك نهاده طويل العمر، بيش از قيمت خريد آن باشد، بايد با آن  چگونه برخورد كرد؟
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يكي از عواملي كه موجب عدم تمايل بخش خصوصي به سرمايه گذاري در بخش كشاورزي گرديده كدام است؟
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 به بخش كشاورزي چند درصد آن صرف هزينه هاي سرمايه اي شده است؟1371از كل پرداختهاي بانك كشاورزي در سال 
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استفاده از تراكتور به عنوان مهمترين كاربرد تكنولوژي در كشاورزي با ورود تراكتور به كدام يك از روستاها آغاز شده

است؟
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 چند درصد از مردم ايران در نقاط روستايي زندگي مي كردند؟1370براساس آمارگيري جمعيت كشور در سال 
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 كمترين تعداد شاغلين روستايي در چه بخشي فعاليت دارند؟1367براساس  آمار كارگاههاي كشور در 
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 كيلوگرم در هكتار مي باشد؟25كدام يك از انواع مراتع در ايران توليد متوسط علوفه آن 
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 چند درصد از خانوارهاي نقاط روستايي داراي صنعت خانگي بوده اند؟1365براساس نتايج سرشماري سال 
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